



各位

2019年12月10日

会社名	株式会社テンポスホールディングス
代表者名	代表取締役 森下 篤史 (コード番号: 2751 JASDAQ)
問合せ先	管理部長 毛利 聡
TEL	03-3736-0319 (代表)

(訂正・数値データ訂正) 「2020年4月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年12月10日に公表いたしました「2020年4月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」を下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

3. 2020年4月期の連結業績予想(2019年5月1日~2020年4月30日) の記載に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の箇所

(訂正前)

3. 2020年4月期の連結業績予想(2019年5月1日~2020年4月30日)

親会社株主に帰属する当期純利益

162百万円

(訂正前)

3. 2020年4月期の連結業績予想(2019年5月1日~2020年4月30日)

親会社株主に帰属する当期純利益

1,263百万円

以上